



鲁能今日战恒大,能否一改颓势全取3分?

借他山之石,关键要打出自信

8月9日,中超第4轮,山东鲁能将对目前排在小组积分榜首位的广州恒大。面对三战全胜的恒大,近期状态不佳的鲁能压力不小。不过,恒大并非不可战胜,鲁能想从对手身上拿下3分,也并非没有希望。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 季禹

制霸中超 恒大难逢敌手

联赛初始,恒大的阵容并不齐整,李学鹏、布朗宁、严鼎皓、张修维都有不同程度的伤病,去年在国家队比赛中受伤的洛国富也在康复期。在球队受到严重伤病干扰,多名重臣无法使用的情况下,恒大主帅卡纳瓦罗并不担心。“现在队中有很多年轻队员,所以整体气氛都是积极向上的。”

事实证明卡纳瓦罗的正确。恒大毫无压力地取得了三连胜,拿下了前三轮所有的9分,只有第三轮对阵深足的前几十分钟踢得艰难一些。三轮比赛下来,恒大一共打进10球仅失1球,由此也可以看出球队前场攻击力与防守

端做得都不错。此外,韦世豪三场比赛打进4球,杨立瑜送上2次助攻,也证明了球队年轻队员的确实可以依赖。

即使把苏州、大连赛区的球队放在一起比较,广州恒大的数据仍然暂居榜首。北京国安、上海上港目前分别以9分、7分位列苏州赛区第1、2名。数据方面,北京国安进6球失2球,上海上港进8球失2球。面对实力并不强甚至没有主教练的青岛黄海,上海上港1:1战平险些翻车。北京国安也只是2:1小胜了全华班的重庆。从前三轮的表现来看,卡纳瓦罗的球队发挥得更为稳定,在大连赛区也独占一档。

落后五分 差距如何找回

反观山东鲁能,可以说开局算不上顺利。继上赛季足协杯决

赛遭遇对手“三闷棍”痛失冠军后,8月5日的中超第三轮,鲁能又在中超赛场上被申花补时阶段绝杀。算上第二轮0:0战平江苏苏宁,鲁能泰山队已经连续2场不胜且0进球。

鲁能的唯一赢球,是首轮比赛3:2逆转大连人。这场唯一的胜利,也赢得惊险、赢得有点靠运气。费莱尼的三粒头球让球迷大呼过瘾,但这“神经刀”般的亮眼表现却没能复制到后两场比赛中。在对阵江苏苏宁的射门零射正之后,鲁能在与申花的比赛中也没能靠开大脚与高空球打开局面,这也使得球队的战术安排饱受质疑。

三轮战罢,山东鲁能仅仅取得1胜1平1负的战绩,积4分暂时排在积分榜的第四位,与榜首的恒大有5分差距。这一成绩虽然让球队暂时留在争冠组,但本场比赛一旦失利,鲁能就有暂时跌出争冠组的可能。本赛季开始前,鲁

能主帅李霄鹏曾表示本赛季球队将力争中超前两名。近日接受采访时,李指导再次重申球队的目标。目前看来,球队要想完成既定目标,还得再添把火。

有史可鉴 关键要打出自信

足球的魅力之一,正是它不可捉摸的无数种可能性,山东鲁能从恒大手中拿下3分,也并非不可能。无论是从球队底蕴还是球员阵容,山东鲁能都不愧恒大。鲁能坐拥高俊闵、刘彬彬、金敬道等现役国脚或者前期国家队的主要轮换球员,本土阵容并不输广州恒大。除此之外,长时间的青训积累,让鲁能有了令人羡慕的板凳厚度。

但仅有国脚和阵容厚度还不够,要想拿下比赛胜利,深圳佳兆业或许是一个参考。恒大虽然赢了深圳佳兆业,但赢得并不轻松。

在欧洲名帅多纳多尼的带领下,深足韧劲十足,上、下半场两个开局都让恒大有些喘不过气。塞尔纳斯和普雷西亚多组织的左路进攻,给恒大的右路防守造成了非常大的麻烦。深圳佳兆业以守代攻的狂轰滥炸,让恒大吃到了不小的苦头。

联赛开赛以来,山东鲁能总是选择后发制人,选择伺机而动,选择防守反击。综观整个中超赛场,这样的选择或许没有错。喜欢开场疯狂进攻的大连人,到现在为止一场没赢——在赛程密集的全新赛制下,在“一超多强”的大连赛区中,想生存下来并不是容易的事,或许还是稳一点好。但面对进攻火力极强的恒大,与其静等对方逐渐攻破己方大门,不如先发制人。毕竟论起“狂轰滥炸”,擅长头球的鲁能也没怕过谁。面对恒大,鲁能大可自信一些,将自己的优势发挥到极致。

曼城淘汰皇马强势晋级欧冠八强

瓜帅这次真的能“一站到底”了吗



本赛季对参加欧冠淘汰赛的球队来说是一个艰难的赛季。八分之一决赛在3月中旬因为新冠疫情戛然而止,随后就是无尽的等待。在五大联赛都宣告结束之后,欧冠的复赛姗姗来迟,北京时间8日凌晨,西甲冠军皇马客场1:2不敌英超的曼城,以总比分2:4被淘汰;意甲冠军尤文图斯虽然在主场以2:1击败法甲的里昂,但由于客场进球少也只能眼睁睁目送对手晋级。

这样,欧冠八强已经确定了六个席位,有趣的是,六支球队都没有获得过欧冠冠军。他们中间的佼佼者无疑是瓜帅率领的曼城,这次,“蓝月亮”真的能如愿捧起欧冠的“大耳朵”杯吗?

►欧冠终于迎来复赛,曼城也解决掉了一个心腹大患。
新华社发

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 尹成君

联赛冠军悉数被淘汰

这个夜晚,对本赛季的各联赛冠军算不上友好。皇马是刚刚加冕的西甲冠军,而尤文图斯不仅加冕意甲冠军,并且一举当上了“十冠王”,相比于他们的对手曼城和里昂来说,状态与心态都要略胜一筹。

但是,两支球队的共同弱点就是在欧冠八分之一决赛第一回合的比赛中挖得坑太大,以至于自己根本无法在第二回合爬起来。

首回合,曼城就已经客场2:1战胜皇马,后者要想翻盘,必须抖擞精神在第二回合赢两个球以上,这本来也不算难,没想到,齐

达内的球队后院起了火。

“肇事者”就是曾经被誉为“世界第一后卫”的瓦拉内。皇马的两个失球都与他有着密不可分的关系。第一个失球,瓦拉内在禁区右侧处理球时犹犹豫豫,被热苏斯上前抢断成功后将球横传到中路,跟上的斯特林轻松推射破门为曼城取得领先。随后本泽马扳平比分重燃了希望。但是之后瓦拉内又犯大错,他给门将的回传球力度太小,又是热苏斯及时跟上射门得手,彻底断送了皇马的欧冠之路。

尤文图斯的淘汰更加悲惨。第一回合他们就以0:1客场输给了里昂,8日凌晨回到主场,原本应该是有很大胜算的,但是开局12分钟后里昂就通过点球再次取得领先。这完全打乱了“老妇人”的全盘部署。不过好在有C罗,他先是通过点球扳平比分,接着又

轰进一粒世界波。可是时间已经不够了,尤文图斯只能因为客场进球少而被淘汰。

六强都是新势力

这样,随着曼城与里昂进入欧冠四分之一决赛,欧冠八强席位已经决出了六席。有意思的是,这六支球队有一个统一的特征,那就是都没有获得过欧冠冠军。

我们来看看这六支球队,分别是意甲的亚特兰大、英超的曼城、法甲的里昂和巴黎圣日耳曼、西甲的马德里竞技、德甲的莱比锡。分布十分均匀,并且都没有欧冠夺冠经历。

在这几支球队当中,亚特兰大、莱比锡是新手中的新手,几乎没有欧冠淘汰赛经历的两支球队能拼过八分之一决赛这一关,已经很难了。

里昂与马德里竞技算是同一水平,先前都曾经发达过,马竞甚至还获得过两次欧冠亚军。因此本赛季还是有希望一搏的。

而剩下的曼城与大巴黎无疑都是本赛季夺冠的热门,曼城在复赛后感觉很好,尤其是淘汰皇马晋级欧冠八强,算是解决掉了一个心腹大患。而大巴黎由于法甲联赛被取消,在近期的实战方面有些欠缺,状态能不能保持还要看之后的八强淘汰赛。

瓜帅的机会终于来了

盼星星盼月亮,瓜帅率领曼城问鼎欧冠的最好时机终于来了。自从复赛以来,曼城的好消息还是不断的。首先是状态调整得不错,虽然早已无缘英超冠军,但是在联赛中的成绩可圈可点,接着是他们通过上诉,促使欧足联

取消了对他们禁止参加欧冠两年的严厉处罚。然后就是如今强势淘汰自己最强大的对手皇马,晋级形势一片大好。

在四分之一决赛中,曼城将与淘汰尤文图斯的里昂碰面。面对这支法甲球队,相信瓜帅的球队能够轻松过关,而不会像尤文图斯那样狼狈不堪。

进入四强后,曼城会再遇强敌,但是打到这个阶段,曼城的板凳深度要高出其他球队一筹,尤其是坐等巴萨、拜仁或者切尔西火拼,也许能捞到不少渔翁之利。

今年是一个很困难的赛季,球队需要勇气与意志才能笑到最后,对于当了多年“垫脚石”的曼城而言,这无疑也充满着机遇与挑战。随着时间的推移,“蓝月亮”早已成熟,不再是懵懵懂懂、毫无经验的新手,相信还有更多的惊喜等待着他们。